
GEMEINDE KALTENBAGH

Der Gemeinderat Kaltenbach, am 07 .12.2021

PROTOKOLL
für die 45. Sitzung des Gemeinderates 2017-2022

am Montag, den 06. Dezember 2021 um 19:00 Uhr im Gemeindeamt Kaltenbach

Punkt 1 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Punkt 2 Beschlussfassung und Festlegung der Anzahl der Beisitzer der
Gemeindewahlbehörde gemäß $ 13 Abs 3 TGWO 1994

Punkt 3 Anträge, Anfragen, Allfälliges

BESCHLUSSFASSUNG

zu Punkt 1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit.

Der Bürgermeister eroffnet die Sitzung um 19:00 Uhr, begrüßt die
anwesenden Mitglieder des Gemeinderates, den Protokollführer Stephan
Bliem, bei dieser Sitzung waren keine Zuhörer anwesend.

GV Sporer Martin, GRin Kerschdorfer Andrea, GRin Spergser Stefanie und
GR Garber Andreas haben sich entschuldigt, es nehmen Ersatz-GR
Michael Platzer und Ersatz GRin Nothegger Christina an der Sitzung teil.

Der Bürgermeister mahnt die Einhaltung der Tiroler Gemeindeordnung
ein und weist auf die Audioaufnahme der Sitzung hin, und erwähnt das
private Tonbandaufnahmen mitlaufen.

Weiters bittet der Bürgermeister die Tiroler Gemeindeordnung
einzuhalten. Die Ladung ist gemäß Tiroler Gemeindeordnung zeit- und
fristgerecht zugestellt worden, und gilt somit als Verhandlungsgegen-
stand

zu Punkt 2) Beschlussfassung und Festlegung der Anzahl der Beisitzer der
Gemeindewahlbehörde gemäß $ 13 Abs 3 TGWO 1994

Der Bürgermeister und der Amtsleiter erklären dem Gemeinderat, dass
es bei diesem Tagesordnungspunkt um die Festsetzung der Anzahl der
Beisitzer und Ersatzbeisitzer für die Gemeindewahlbehörde und für die
Sonderwahlbehörde geht.

Der Bürgermeister teilt dem Gemeinderat mit, dass er die Funktion des
Gemeindewahlleiters und der Vizebürgermeister die Funktion des
Gemei nd ewa h I leite rstel lvertreters ü berne h men werden.

Der Amtsleiter erklärt, wie sich die Anzahl der Beisitzer für die
Gemeinde- und Sondenruahlbehörde aufgrund der Berücksichtigung der
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GEMEINDE KALTENBACH

zu Punkt 3)

Da keine weite
Sitzung.

verhä ltn ismä ßigen Stärke der Ge meinde ratsparteien zusam mensetzt.

Der Gemeinderat beschließt einstimmig mit 11 JA-Stimmen, die
Festsetzung der Anzahl der Beisitzer für die Gemeinderats- und
Bürgermeisterwahl am 27. Februar 2022 betreffend der Gemeindewahl-
und Sondenruahlbehörde wie folgt:

Für die Gemeindewahlbehörde 5 Beisitzer davon 3 Beisitzer von der
Bürgermeisterliste und 2 Beisitzer von der Neue Liste Kaltenbach.

Für die Sondenruahlbehörde 3 Beisitzer davon 2 Beisitzer von der
Bürgermeisterleiste und 1 Beisitzer von der Neuen Liste Kaltenbach.

lm Anschluss an die Abstimmung werden die Namen der Beisitzer und
deren Stellvertreter vom Gemeinderat bekannt gegeben.

Anträge, Anfragen, Allfälliges

Anträqe:

Es werden keine Anträge gestellt.

Anfraoen

Es werden keine Anfragen gestellt.

Allfällises:

Der Bürgermeister berichtet, dass

a) ein Schreiben von GRin Stefanie Spergser Stefanie datiert mit
02.12.2021 per Einschreiben am 06.12.2021 im Gemeindeamt
eingelangt ist. Der Bürgermeister verliest das Rücktrittsschreiben von
G Rin Spergser Stefanie.

b) am 09.12.2021 wie ausgeschrieben die nächste Gemeinderats-
sitzung stattfindet und informiert den Gemeinderat über die TO.

e werden, schließt der Bürgermeister um 19:33 Uhr die
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